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令和元年度 第３回東郷町在宅医療・介護連携推進部会：議事録 

日時 令和元年 11月 12日（火）14時 00分～16時 00分 

場所 イーストプラザいこまい館１階 多目的室 B 

出席者 

委員 ※敬称略、順不同 

松浦誠司 医師（東名古屋東郷町医師会） 

岡松猛 歯科医師（愛豊歯科医師会東郷支部） 

佐藤裕美   薬剤師（東郷町薬剤師会） 

福島美佐子 訪問看護師（虹色訪問看護ステーション） 

土井肇 東郷町北部地域包括支援センター 

山内恵介   東郷町南部地域包括支援センター東郷苑 

松山陽二   居宅介護支援事業所（もみの木） 

近藤修司   居宅サービス関係（エイジトピア諸輪） 

中村万季   訪問看護師（東郷町国民健康保険東郷診療所訪問看護ステーシ

ョン） 

近藤明美   居宅介護支援事業所（季楽居宅介護支援事業所 春夏秋冬） 

松下紀夫   訪問介護事業所（東郷町社会福祉協議会） 

村井良則   有識者（東名古屋医師会在宅医療介護総合研究センターやまび 

こ） 

池田寛   有識者（豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし） 

久田智之   理学療法士（東郷町リハビリテーション連絡協議会） 

欠席者 なし 

傍聴者 ３名 

事務局 
高齢者支援課長（進行） 

高齢者支援課職員 ２名 

議題 

１ 報告事項 

  認知症初期集中支援チーム（チームオレンジ）の活動状況について 

２ 議題 

 ⑴ 在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア（ブース）について 

⑵ 在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア（講演会）について 

⑶ 住民向け周知啓発物について 

⑷ 電子＠連絡帳の普及啓発について 

⑸ 令和２年度在宅ケアを考える会について 

⑹ 令和２年度の住民向け周知啓発活動について 

配布資料 

次第 

資料１ 令和元年度認知症初期集中支援チーム支援内容一覧 

資料２ 令和元年度在宅医療・介護連携推進部会 医療介護フェア概要（案） 

別紙① ブース配置図（案） 

別紙①－２ 会場写真 

資料２－２ 在宅医療・介護連携推進部会 医療介護フェアブース出展確認表 
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資料３ 令和元年度在宅医療・介護連携推進部会 講演会概要（案） 

別紙② 在宅医療・介護連携推進部会講演会 上映予定動画（その２） 

資料４ 住民向け周知啓発物に関する部会委員の意見（集約） 

資料４－２ 「介護サービスのご案内」（冊子版）について（修正案） 

資料５ 「在宅医療・福祉統合ネットワークレガッタネットとうごう利用規約」

の一部改正について 

別紙③ 在宅医療・福祉統合ネットワーク（レガッタネットとうごう）利用者の

推薦書 

資料５－２ 在宅医療・福祉統合ネットワークレガッタネットとうごう利用規  

      約 

資料６ 令和２年度の在宅ケアを考える会 開催案 

資料７ 住民向け周知啓発活動（講演会等）検討予定スケジュール 

 

  



3 

１ あいさつ（部会長） 

 

２ 報告事項 

（１）認知症初期集中支援チーム（チームオレンジ）の活動状況について 

 

３ 議題 

（１）在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア（ブース）について 

 ●令和２年２月２日（日）１２時３０分から１７時まで、いこまい館多目的室 A及び Bで開催。 

 ●各職種が体験コーナーなどを含む在宅医療と介護に関するブース展示を行う。 

●各職種でブース内容を検討中。進捗状況の確認。 

  ・１２月中におおまかなブース内容を事務局に報告すること。 

 

（２）在宅医療・介護連携推進部会 医療・介護フェア（講演会）について 

 ●令和２年２月２日（日）１３時３０分から１６時まで、いこまい館多目的室 A（前半面）で開

催。 

 ●認知症については、「認知症からみた地域づくり」についても、映像の上映とトークディスカ

ッションを行う。映像の内容は「地域で行うスローショッピングの取組」についてとする。 

 

（３）住民向け周知啓発物について 

 ●住民向けの周知啓発物（「介護サービスのご案内」）について意見聴取。 

・介護サービス情報（事業所情報等）が掲載されている冊子とホームページを、それぞれの対

象者向けに内容を一部変更する。 

・事業所の掲載地域については、再度検討する。 

 

（４）電子＠連絡帳の普及啓発について 

 ●福祉用具販売（貸与）事業者や成年後見人など、電子＠連絡帳（レガッタネットとうごう）

の利用可能範囲を広げるために、「レガッタネットとうごう利用規約」の一部改正を承認。 

 ●委員等から推薦があった成年後見人２名の利用を承認。 

 

（５）令和２年度在宅ケアを考える会について 

●来年度は全て偶数月の第２木曜日の１４時から１時間の開催とする。（８月は休会） 

●各回で医師会、歯科医師会、薬剤師会、豊明東郷医療介護サポートセンターかけはし、高齢

者支援課がメインとなり、「顔の見える多職種連携の構築」の“連携”を意識した、「町内の

医療職・介護職が集う場」を最大限に有効活用した会を開催する。（詳細は各団体と調整） 

●奇数月の多職種カンファレンスも、在宅ケアを考える会にあわせて第２木曜日の１４時から

開始とする。 

 

（６）令和２年度の住民向け周知啓発活動について 

●令和２年度の住民向けの周知啓発活動（講演会等）について、行いたいことを、レガッタネ

ットとうごうの専用プロジェクトに記入することにする。 
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４ その他 

●次回の部会は令和２年１月頃を予定している。                 以上 


